

Ukrajinské zásoby raket a granátů s ochuzeným uranem jsou zničeny

infokuryr.cz/n/2023/09/24/ukrajinske-zasoby-raket-a-granatu-s-ochuzenym-uranem-jsou-zniceny

kuryr

24. září 2023



Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že za poslední týden proběhlo 12 velkých úderů zaměřených na vojenskou infrastrukturu

Některé z ukrajinských raket s plochou dráhou letu dodaných ze Západu a granátů s ochuzeným uranem byly zničeny řadou úderů, uvedlo ruské ministerstvo obrany.

Od minulé neděle ruské síly provedly 12 skupinových útoků proti různým ukrajinským cílům, uvedlo v sobotu ministerstvo v prohlášení.

Mezi cíle patřily opravy ukrajinských letadel a obrněných vozidel, ropné rafinerie, sklady munice a zbraní zahraniční výroby, výcviková střediska pro ukrajinské sabotéry a ubytování obsazené zahraničními žoldáky, uvádí se v prohlášení.

Podle ministerstva byly během úderů nasazeny vysoce přesné pozemní a vzdušné střely a drony dlouhého doletu.

„V důsledku útoků došlo k významnému poškození logistického systému ukrajinských ozbrojených sil operujících ve směru Cherson a Záporoží,“ stojí v prohlášení.

„Část zásob řízených střel a granátů s ochuzeným uranem“, které Kyjevu poskytli jeho západní podporovatelé, byla zničena, uvedlo. Zasaženo bylo také několik raketometů a systémů protivzdušné obrany zahraniční výroby, dodalo ministerstvo.

Ukrajina obdržela začátkem tohoto roku střely dlouhého doletu odpalované vzduchem Storm Shadow/SCALP-Eg z Velké Británie a Francie. Munici použil Kyjev k útokům na ruské cíle, včetně těch na Krymu.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Podle Sky News byly Storm Shadows nasazeny v pátek při ukrajinském úderu na velitelství ruské Černomořské flotily ve městě Sevastopol. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že protivzdušná obrana sestřelila pět přilétajících raket, ale výsledné trosky poškodily budovu a způsobily požár. Jeden voják byl po útoku hlášen jako nezvěstný.

Británie od března dodává Ukrajině granáty s ochuzeným uranem. Kontroverzní munici mají používat tanky Challenger 2, které Londýn daroval Kyjevu. USA oznámily, že jejich tanky Abrams M1, o kterých prezident Joe Biden řekl, že začnou na Ukrajinu přijíždět *„příští týden“*, budou rovněž vyzbrojeny granáty s ochuzeným uranem.

Dodávka granátů s ochuzeným uranem ze strany Západu do Kyjeva je *„velmi špatná zpráva“*, zdůraznil před několika týdny tiskový tajemník Kremlu Dmitrij Peskov. Použití takové munice během

bombardování Jugoslávie NATO v roce 1999 vedlo k „*cválajícímu*“ nárůstu počtu lidí trpících rakovinou a jinými nemocemi, řekl s tím, že totéž bychom nyní měli očekávat na Ukrajině.

Začátkem tohoto měsíce již ruské ministerstvo obrany informovalo o úspěšném úderu na ukrajinský sklad, ve kterém se nacházejí granáty s ochuzeným uranem.

Rusko opakovaně varovalo, že dodávky zbraní na Ukrajinu ze strany USA, Spojeného království a jejich spojenců pouze prodlouží boje, ale nezabrání Moskvě v dosažení cílů její vojenské operace. Ruští představitelé také argumentují, že poskytování zbraní, sdílení zpravodajských informací a výcvik kyjevských jednotek již znamená, že západní státy se de facto staly stranami konfliktu.

INFOKURÝR